

孟凡利在全市乡镇街道党(工)委书记培训班上指出

做好新常态下乡镇街道工作

本报7月9日讯(记者 张琪)

7月9日上午,市委书记孟凡利到市委党校为全市乡镇街道党(工)委书记培训班全体学员上党课,要求深刻认识和把握当前面临的新形势新任务新要求,充分发挥乡镇街道党(工)委在基层工作中的领导核心作用,切实提高抓党建、谋发展、转方式、促改革、惠民生、保稳定的能力水平,更加善用创新的思路、改革的办法、法治的方式、严实的作风推动经济社会持续健康发展。市委常委、组织部长王晓敏主持会议。

孟凡利指出,要充分认识乡镇街道肩负的重大责任和神圣使命。全面建成小康社会,重点和难点都在镇村;全面深化改革,动力和潜力都在镇村;全面依法治国,基础和重点都在镇村;全面从严治党,关键和要害都在镇村。同时还要看到,当前农村和社区出现了许多新情况、新变化,给基层党建工作带来许多新课题、新挑战;与“三严三实”要求相比,基层干部队伍中仍然存在一些不严不实的突出问题。要时刻牢记肩上的担子和责任,敢于担当、善于担当,

当,以干事创业、为民谋利、奋发有为的实际行动,赢得群众信赖,换取群众称赞。

孟凡利指出,要牢固树立“四种意识”,以更高的标准和更实的举措扎实做好乡镇街道工作。一要牢固树立主业意识,聚精会神抓党建,切实抓好镇街党委班子、村级组织、镇村干部和农村党员队伍建设。二要牢固树立争先意识,高标定位谋发展,做到站位要高、路子要准、思维要活、方法要实。三要牢固树立为民意识,千方百计惠民生,认真抓

好民生政策落地,加快推动惠民工程实施,深入推进直接联系服务群众工作。四要牢固树立法治意识,依法行政促和谐,时刻绷紧稳定这根弦,善用法治思维解决问题,不断提升运用媒体能力。

孟凡利强调,要始终牢记“四个坚持”,以开展“三严三实”专题教育为契机加强自身建设。一要坚持讲政治守规矩,把握正确政治方向,增强政治敏锐性,强化大局观念,认真贯彻执行民主集中制。二要坚持勤学习善思考,增强学

习自觉,加强理论武装,以学习能力的提高促进镇域经济社会发展。三要坚持敢担当重落实,时刻保持强烈的责任感和紧迫感,一刻也不懈怠地抓好工作落实,真正做到积极作为、善谋善为。四要坚持重品行树形象,切实增强思想政治的免疫力、党纪国法的执行力、为政用权的约束力,清清白白做人、干干净净干事;严格履行党风廉政建设党委“主体责任”,管好班子带好队伍,努力营造风清气正、清明清朗的政治生态。

烟台上半年蓝天白云有155天

同比增加16天,市区四项污染物均同比改善

一图看懂8县市空气质量状况

可吸入颗粒物(PM10)方面

浓度最低的是海阳市,为73微克/立方米;最高的是莱州市,为115微克/立方米;同比改善幅度最大的是长岛县,为24.8%,同比恶化幅度最大的是龙口市,为-22.8%。

二氧化硫(SO₂)方面

浓度最低的是长岛县,为12微克/立方米;最高的是招远市和龙口市,为35微克/立方米;8县市同比均出现改善,其中莱阳市改善幅度最大,为46.4%。

二氧化氮(NO₂)方面

浓度最低的是长岛县,为15微克/立方米;最高的是栖霞市,为37微克/立方米;8县市同比均出现改善,其中长岛县改善幅度最大,为40.0%。

细颗粒物(PM2.5)方面

浓度最低的是长岛县,为21微克/立方米;最高的是龙口市,为61微克/立方米。

制图:李艳梅

机场路东林路段改造施工

本报7月9日讯(通讯员 王建 记者 柳斌) 机场路东林社区路段近期开始道路改造施工,9日上午一辆灰色轿车躲避不及与其他车辆发生刮擦,交警提醒经过该路段的驾驶员谨慎驾驶。

据了解,施工区域为该路段的道路中心区域,从中心隔离护栏分别向东西方向延展了一排车道,现场已经设立反光锥筒进行提醒。

9日早上8点,一辆银灰色的中华牌轿车

沿机场路由北向南行驶到施工路段时,由于驾驶员反应不及,车开到临近隔离反光锥筒跟前,才急打方向盘准备向右侧变道,打算躲过反光锥筒,结果被后面紧随的一辆褐色桑塔纳轿车追尾。由于损失不大,两车驾驶员决定走快速理赔程序。

据公路部门介绍工程会在7月底结束,在此期间行经此处的车辆请格外注意减速慢行,夜间行驶注意及时变换远近光灯进行相互警示,确保安全行驶。

本报7月9日讯(记者 王永军 实习生 张萌)

9日,烟台市环境保护工作推进委员会办公室发布了上半年空气质量情况,市区环境空气质量四项主要污染物同比均出现改善。上半年,烟台的蓝天白云天数更是达到155天,同比增加16天。

上半年,市区可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为84微克/立方米,同比改善17.6%;细颗粒物(PM2.5)平均浓度为47微克/立方米,同比改善20.3%;二氧化硫(SO₂)平均浓度为25微克/立方米,同比改善26.5%;二氧化氮(NO₂)平均浓度为35微克/立方米,同比改善14.6%。

蓝天白云天数为155天,同比增加16天。空气质量优良率81.2%,同比增加12.7%。根据《烟台市区环境空气质量生态补偿暂行办法》,上半年,六区环境空气质量改善排名依次为:福山区、牟平区、莱山区、开发区、芝罘区和高新区。

新区。

在可吸入颗粒物(PM10)方面,浓度最低的区是福山区,为65微克/立方米。最高的区是开发区,为94微克/立方米;六区同比均出现改善,其中福山区改善幅度最大,为32.3%。

上半年,细颗粒物(PM2.5)浓度最低的区是开发区,为44微克/立方米,最高的区是芝罘区,为54微克/立方米;六区同比均出现改善,其中牟平区改善幅度最大,为25.0%。

在二氧化硫(SO₂)方面,浓度最低的区是牟平区,为21微克/立方米。最高的区是芝罘区,为28微克/立方米;六区同比均出现改善,其中芝罘区改善幅度最大,为36.4%。

上半年,二氧化氮(NO₂)浓度最低的区是牟平区,为29微克/立方米,最高的区是芝罘区,为39微克/立方米;六区同比均出现改善,改善幅度最大的区是福山区,为28.9%。

质监开展特种设备排查整治行动

本报7月9日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 记者从烟台市质监局了解到,自即日起至9月30日,在全市范围内开展一次特种设备夏季安全隐患排查整治行动。

整治行动范围为全市所有特种设备生产使用单位,重点突出人员密集、危化品生产经营、气瓶充装单位等及

露天使用的大型起重机械。

整治行动内容主要包括督促企业搞好自查,要健全完善事故隐患排查治理制度;全面开展监督检查,不间断地开展“拉网式”检查、督查,确保隐患排查不留死角;抓好事故隐患整改,要建立安全检查档案,跟踪督办。

交警部门招聘50名男协警

要求年龄在18—35周岁之间,报名时间7月23日—24日

本报7月9日讯(通讯员 蒋楠 记者 柳斌) 为进一步加强城区道路交通管理,创造安全、有序、畅通、和谐的城市道路交通环境。交警部门公开招聘50名道路交通协警(以下简称协警)。

报考要求考生面部无明显特征缺陷,无残疾,无口吃,无重听,无色觉异常,无纹身,无重度平跖足;裸眼视力均在4.8以上,或裸眼视力均在4.6以上且矫正视力均在5.0以上,身高1.70米以上,年龄在18周岁至35周岁之间(1980年8月1日至1997年8月1日期间出生),男性,具有高中(或相当学历)以上文化程度;具有烟台市常住户口(含烟台市各县市);符合条件的部队退伍复员军人、零就业家庭人员或就业特困群体将优先招用。

协警被录用后与烟台东大劳动事务服务中心签订劳动合同,以劳务派遣的方式安排到芝罘区、莱山区道路交通管理部门从事交通管理协勤工作,每月工资为2150元(以后每年根据烟台市职工平均工资的增长比例定期增长),单位统一缴纳五险一金,统一配发服装,享受带薪年休假,定期参加体检。工资及保险纳入市级财政部门预算管理。

算管理。

经考试、面试、体能测评、体检、政审合格,拟招聘为道路交通协警的,由派遣单位办理相关手续。聘用人员试用期为3个月。试用期间发给试用期工资(正式工资的80%)。试用期满合格后,方可正式任职。不合格的,取消聘用资格。

报名时间是2015年7月23日—7月24日(上午9:00—11:30,下午2:30—4:30),报名地点设在烟台市人力资源市场二楼大厅(烟台市莱山区府后路2号,烟台市人力资源社会保障局大楼)。招聘咨询电话:6297927;6921136。本次报名结果及考试时间、考试成绩等通知可查询烟台交警网:<http://www.ytjj.gov.cn>;烟台就业网:<http://www.ytld.gov.cn>。

另外,报名人员须持本人身份证、毕业证、失业证(或报到证)、户口簿及户口所在地派出所出具的无违法行证明等材料报名。报名时,交近期白底彩色免冠一寸照片3张。属于在职职工的需加持单位出具的同意报考证明。

报名时须本人到场,由相关人员对报考人员进行身高和资格审查,审查合格后方可报名。